





## POSEBNE BRZOJAVKE UREDNIŠTVA.

Današnje telegrame „Korresp. Bureau-a“ donosi „Smotra Dalmatinska“.

I telegrammi del „Korresp. Bureau“ escono oggi nella „Rassegna Dalmata“.

## SLUŽBENI SPISI ATTI UFFICIALI

Br. IV 36/49 ex 1916.

### OBZNA NA

o podizanju nove ljekarnice u Sinju.

U smislu § 48 Zakona od 18 decembra 1906 (l. d. z. 1907 br. 5) donosi se do javnog znanja, da je magister pharmaciae Antun Katalinić, sada nadljekarnik i provizor zavodske ljekarnice zemaljske bolnice u Arbanasima kod Zadra, pitao da mu se dozvoli da otvori novu ljekarnicu u Sinju i baš: u ulici, koja vodi sa glavnog trga na put za Vrliku ili u ulici, koja vodi sa glavnog trga na put za Split.

Imaoci javnih ljekarnica koji drže, da od podizanja nove ljekarnice prijete opasnost opstanku njihovih ljekarnica, mogu svoje eventualne prigovore protiv podizanja gorepomenute nove ljekarnice usmeno ili pismeno istaći kod c. k. kotarskog poglavarstva u Sinju i to najdalje u roku od četiri sedmice, računajući od dana objelodanjivanja ove Obznane u „Objavitelju Dalmatinskom“ s opaskom, da prigovori koji bi kasnije stigli ne bi se uzeli u obzir.

Zadar, 9 listopada 1916.

Od c. k. dalmatinskog Namjesništva.

## NATJEČAJ

Broj VII. 773/59-14.

### NATJEČAJNI OGLAS.

Raspisuje se ovijem natječaj za dva stipendija po 700 kruna iz nautičke zaklade Marka Radića za školsku godinu 1915-16 i četiri stipendije po 700 kruna iz iste zaklade za školsku godinu 1916-17.

Na uživanje ovog stipendija pozvani su mladići, koji se kane posvetiti gradnji brodova ili zvanju pomorskog kapetana daleke plovidbe, te pripadaju kojoj općini u carevinskom vijeću zastupanih kraljevina i zemalja, a prednost imaju mladići iz općine Bol odnosno s otoka Brača.

Natjecatelji za ovaj stipendij moraju prikazati svoje molbenice c. kr. namjesništvu u Trstu najkasnije do 1 studenoga 1916 te priklopiti sljedeće dokaze:

a) Krsni list, b) dokaz austrijskog državljanstva, c) svjedodžbu siromaštva i čudorednosti, d) svjedodžbe zadnjih dvaju semestara o dobrom napretku u nauci.

Stipendij može se također podijeliti i takovim natjecateljima, koji nijesu još upisani u nautičkom tečaju odnosno u pripravnici za nautički tečaj, a mogu dokazati, da su dovršili nauke koje usposobljuju za upisivanje u takav tečaj; prije nego što im se pak stipendij doznači, imati će svakako da dokažu, da su se već upisali; e) natjecatelji, koji nakon dovršenog teoretičkog tečaja za gradjenje brodova kane nastupiti dvogodišnju vježbu na kojoj brodarici austro-ugarskog Primorja pod vodstvom ovlaštenog graditelja brodova, imaju da podnesu osim gornjih dokaza također i svjedodžbu graditelja brodova, da su doista u vježbi; f) ako se na-

VII. 773/59-14.

### AVVISO DI CONCORSO.

Col presente viene aperto per l'anno scolastico 1915-16 il concorso per il conferimento di due stipendi della fondazione nautica „Marco Radić“ nell'importo di corone 700 l'uno e di quattro stipendi da 700 cor. della stessa fondazione pro 1916-17.

Sono chiamati al godimento di questi stipendi i giovani che si dedicano alla costruzione navale o alla carriera di capitani mercantili marittimi a lungo corso ed appartengono per cittadinanza ai regni e paesi rappresentati nel consiglio dell'Impero. Saranno preferiti i giovani da Bol resp. dall'isola Brazza.

Coloro che aspirano a questi stipendi presenteranno all'i. r. Luogotenenza del Litorale in Trieste alla più lunga fino al 1 novembre 1916 la loro domanda, corredata dai seguenti documenti:

a) fede di nascita, b) fede di cittadinanza austriaca, c) fede di povertà e di buoni costumi, d) certificati degli studi percorsi con buon successo nei due semestri immediatamente precedenti.

Gli stipendi potranno essere conferiti anche a supplicanti che senza essere iscritti nel corso nautico o in uno dei corsi preparatori delle scuole nautiche dimostreranno di aver percorso gli studi che si rendono necessari per una tale iscrizione nel prossimo anno scolastico la quale in ogni modo dovrà essere comprovata prima dell'assegno effettivo dello stipendio, e) se gli aspiranti dopo aver assolto il corso teorico di costruzione navale si dedicano ad una pratica biennale di costruzione navale in un cantiere del Litorale Austro-Ungarico sotto la direzione di un approvato costruttore navale ed aspirano al godimento dello stipendio per la durata della pratica, dovranno produrre, oltre ai suddetti documenti, anche il certificato del costruttore navale che certifichi

tjecatelji kane posvetiti staležu pomorskog kapetana daleke plovidbe, imaju podnijeti osim gornjih dokaza također i dokaz, da izvršuju vježbu propisanu zakonom za postignuće patente pomorskog poručnika i g) kad se za jednogodišnje uživanje stipendija natječu pomorski poručnici, koji su dovršili praktičnu plovidbu, imaju podnesti osim gornjih dokaza formalnu pismenu izjavu, kojom se obvezuju da će položiti ispit pomorskog kapetana za pet mjeseci od dana, koji im bude stipendij podijeljen.

Opatija, 3 listopada 1916.

Od c. kr. namjesništva za Primorsko.

la pratica f) se gli aspiranti si dedicano alla carriera di capitano marittimo mercantile di lungo corso dovranno produrre oltre ai suddetti documenti anche il certificato che essi fanno la pratica dalla legge prescritta per la qualifica di tenente di naviglio, g) se un tenente, il quale ha compiuto la navigazione pratica vuole aspirare al godimento di una annata dello stipendio, deve oltre ai suddetti documenti produrre una dichiarazione formale per iscritto con cui si obbliga di subire l'esame di capitano marittimo mercantile entro 5 mesi a contare dal giorno in cui gli venisse conferito lo stipendio.

Abbazia, 3 ottobre 1916

Dall'i. r. Luogotenenza per il Litorale.

## RAZGLASI

Poslovni broj C. II. 135 16

1

### OGLAS.

Protiv Jaki ženi Frane Paića rođ. Stambuk pok. Alviza te Anti Stambuk pok. Alviza oba iz Selaca čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Miće Uršić pok. Ante kao štitnik maloljetnog Ivana Uršića Dorina iz Selaca po punom. odv. dru. V. Niseteu u Splitu kod c. k. kotarskog suda u Supetru tužbu radi izbrisa, dotično uknjiženja prava vlasništva i nuzgr.

Na temelju ove tužbe bi urečeno ročište za dan 30 oktobra 1916 u 9 sati pr. podne kod dolje potpisanog suda.

Za očuvanje prava osutnih Jake žene Frana Paića rođ. Stambuk te Ante Stambuka pok. Alviza postavlja se gospodin načelnik Matko Carević u Selcima za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati spomenute osutnike u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i troškove, dokle god oni nestupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Supetar, 23 rujna 1916.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio II.

Firm. 37/16

Zad. III. 53

### UPISANJE ZADRUGE.

Bilo je upisano u registar za zadrugu.

Sjedište zadruga: Dubrovnik.

Firma glasi doslovce: Činovnička potrošna zadruga na ograničeno jamstvo.

Predmet poslovanja: dobavljanje svojim članovima i njihovim obiteljima ne samo robe potrebite kućnoj ekonomiji, izvornu dobre vrsti i uz prikladnu cijenu, a to ili vlastitim prozvaganjem ili nabavom u velike, pak prodavanjem na malo u vlastitim prostorijama ili preko dobavljača, dali sve što bi se prikazalo potrebitim za ekonomiju u opće.

Datum zadržnog ugovora: 13 prosinca 1915.

Upraviteljstvo se sastoji i od: Antun Riboli predsjednik, Pero Brilli podpredsjednik, Milivoj Penić tajnik, Frano Surić blagajnik, Pilić Vjekoslav, Sukno Pero, Gandini Josip, Paljetak Ante, Hoffmann Josip, upravitelji, iz Dubrovnika.

Za zadrugu se valjano potpisuje ako ujedno potpišu predsjednik (ili u

slučaju njegove zapreke potpresj. dnj) te još jedan član upraviteljstva, ili, u slučaju opunomoćenja, na mjesto ovog posljednjeg, činovnik kojemu je opunomoćenje izdato a to samo sa izričitim dodatkom „opunomoćenjem“.

Poslovi udio iznosi kruna 20 garancije.

Sazivanje svake glavne skupštine biće dojavljeno članovima barem 8 dana prije objavom koja će se izvesti u prostorijama skladišta.

Dan upisa: 20 rujna 1916.

Dubrovnik, 18 rujna 1916.

Od c. k. okružnog suda. Odio I.

3 3 Poslovni broj A. 112/15  
15

### IZROK

s kojim se pozivlju baštinci, kojima se ne zna za boravište.

C. k. kotarski sud u Dubrovniku daje na znanje da je sa zaključkom 9 marča 1915 T 2-14 c. k. okr. suda u Dubrovniku bio proglašen mrtvim Ivan Zeidler de Rosenberg, tim da se smatra danom njegove smrti 31 decembra 1860 ne ostavivši očitovanje posljednje volje.

Budući da je sudu nepoznato boravište Ljudevita, Karoline, Antonije i Elisabete Zeidler de Rosenberg pok. Ivana ovim ih poziva da se kroz godinu dana od danas prijave u sud i da nastupe ostavštinu, jer će se inače raspraviti ostavština sa nasljednicima koji su se prijavili i sa odvjetnikom D.r. Vickom Svilokos iz Dubrovnika koji im je imenovan skrbnikom.

Dubrovnik, 25 septembra 1916.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio III.

3-3 Numero d'affari A. 112/15  
15

### EDITTO

per la citazione d'un erede d'ignota dimora.

Dall'i. r. Giudizio distrettuale di Ragusa si porta a pubblica notizia che col concluso 9 marzo 1915 T 2-14 dell'i. r. Tribunale circolare in Ragusa venne dichiarato morto Giovanni Zeidler de Rosenberg nel senso che il 31 dicembre 1860 viene considerato quale giorno della sua morte, e non lasciò una disposizione d'ultima volontà.

Essendo ignoto al giuratore Lodovico, Carlo ed Elisabeta Zeidler si a questo giudizio dalla data del presente presentare la loro dichiarazione, poichè in caso contrario cederà alla ventilazione in concorso degli eredi del caratore d.r. Vicko S. cato in Ragusa a loro Ragusa, 25 settembre Dall'i. r. Giudizio distrettuale

Poslovni broj

### OGLAS.

Protiv Ivana Pivac p. Jure iz Zavojana čigovo nepoznato, prikazao je Nikole iz Zavojana ko tužbu radi kr. 862.

Na temelju ove tužbe mena rasprava pred doljom za dan 3 novembra jutro u sobu broj 4.

Za očuvanje prava Ante od pok. Jure iz stavja se gospodin Ivan p. Šupe glavar u Zavojanika.

Ovaj će skrbnik zastupati u gorinaznačenoj parnici opasnost i troškove, dokle god oni nestupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Vrgorac, 27 septembra Od c. k. kotarskog suda

Poslovni broj

### UKINUĆE STJEC

Zajednički dužnik Pelagorac u Podgori.

Stjecaj, što je zaključak broj S 5 15-1, otvoren na zajedničkog dužnika, ukinuće § 139 stječ. r. poslije ravninske mase.

Split, 5 oktobra Od c. k. okružnog Suda

Poslovni broj

### OGLAS.

Protiv Giuseppini Pesenti talijanskej privadnici na Rimu i Aurelio Doncich na otoku Malta i druž. Hinko Bulat pok. Frane kod c. k. kotarskog suda tužbu radi razvrtnuća za

Na temelju ove tužbe ročište pred ovim sudom novembra 1916 u 9 sati

Za očuvanje prava Giuseppini i Aurelio Doncich gospodin Eugenio Bulat i Sibeniku za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati u gorinaznačenoj parnici opasnost i troškove, dokle god oni nestupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Sibeniku, 7 oktobra Od c. k. kotarskog suda

### PROMJENE I DODACI

SANIM ZADRUGNIM T

Bilo je upisano u zadržni

Sjedište zadruga: Paš

kotar Biograd).

Trtka glasi doslovce

Obrina Zadruga uknjiže

nično jamčenje u Paš



Essendo ignoto al giudizio ove dimorino Lodovico, Carolina, Antonia ed Elisabeta Zeidler de Rosenberg q.m Giovanni si eccitano ad insinuarsi a questo giudizio entro un anno dalla data del presente editto, ed a presentare la loro dichiarazione d'erede, poichè in caso contrario si procederà alla ventilazione dell'eredità in concorso degli eredi insinuati e del curatore d.r Vicko Svilokos avvocato in Ragusa a loro deputato.

Ragusa, 25 settembre 1916.

Dall' i. r. Giudizio distrettuale. Sez. III.

Poslovni broj C. I. 133/16

1

OGLAS.

Proti Ivanu Pivac p. Ante od pok. Jure iz Zavojana čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Ivan Pivac p. Nikole iz Zavojana kod ovog suda tužbu radi kr. 852.

Na temelju ove tužbe uriče se usmena rasprava pred doli naznačenim sudom za dan 3 novembra 1916 u 9 sati jutro u sobu broj 4.

Za očuvanje prava Ivana Pivac p. Ante od pok. Jure iz Zavojana postavlja se gospodin Ivan Marinović p. Štipe glavar u Zavojanima za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati odsutnoga u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Vrgorac, 27 septembra 1916.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni broj S. 5/15

11

UKINUĆE STJEČAJA.

Zajednički dužnik Petar Sanko trgovac u Podgori.

Stječaj, što je zaključkom, poslovni broj S 5 15-1, otvoren nad imovinom zajedničkog dužnika, ukida se prema § 139 stječ. r. poslije razdiobe imovinske mase.

Split, 5 oktobra 1916.

Od c. k. okružnog Suda. Odio IV.

Poslovni broj C. I. 137/16

1

OGLAS.

Proti Giuseppini Pesena rođ. Bulat talijanskoj pripadnici nastanjenoj u Rimu i Aureliu Doncich nastanjenom na otoku Malta i druž. prikazao je Hinko Bulat pok. Frane iz Šibenika kod c. k. kotarskog suda u Šibeniku, tužbu radi razvrgnuća zajednice.

Na temelju ove tužbe urečeno je ročište pred ovim sudom za dan 3 novembra 1916 u 9 sati pr. p.

Za očuvanje prava Giuseppine Pesena i Aurelia Doncich postavlja se gospodin Eugenio Bulat pok. Frane u Šibeniku za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati odsutne u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i troškove, dokle god oni nestupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Šibeniku, 7 oktobra 1916.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Firm. 82

Zadr. II. 114

PROMJENE I DODACI U VEĆ UPI-SANIM ZADRUŽNIM TVRTKAMA.

Bilo je upisano u zadrugni registar: Sjedište zadruga: Pašman (Sudb. kotar Biograd).

Tvrtka glasi doslovce: Potrošno-Obrtna Zadruga uknjižena na ograničeno jamčenje u Pašmanu.

Promjene u ravnateljstvu: Na glavnoj skupštini održanoj u Pašmanu dne 28 maja 1916 istupili su iz uprave Blaž Madjerić pok. Bare dosadašnji predsjednik, Ante Burić pok. Dragutina potpredsjednik i vjećnik Paval Madjerić pok. Marka, a na njihovo mjesto biše izabrani za predsjednika Ive Burić pok. Dragutina, težak u Pašmanu, koji će potpisivati „Ive Burić“, za potpredsjednika, Tome Bobić pok. Josipa, težak u Pašmanu, koji će potpisivati „Toma Bobić“, a za vjećnika Mate Bobić pok. Ive težak u Pašmanu, koji će potpisivati „Mate Bobić“.

Nadnevak upisa: 3 oktobra 1916.

Zadar, 3 oktobra 1916.

Od c. k. Zemaljskog suda Odio I.

Ns. 78/16

3

OGLAS.

Ovaj c. k. Zemaljski sud, na osnovu § 7 Cesarske naredbe 9 juna 1915 l. d. z. br. 156, današnjim je zaključkom odredio uzapćenje ostavštine Zec Stjepana pok. Mila i Mare Gjurman, rođenog u Mišiću god. 1867, pripadnika općine spiške, grčko-istočne vjeroispovjesti, oženjena s porodom (devetero djece od 1 do 18 godina), težaka, pismena, slabih ekonomskih prilika, poročna, a koja se ostavština nalazi u Austriji, a to na osiguranje državnoga traženja naknade za štetu prouzročenu državi izdajničkim djelom od njega počinjenim u ratno doba i zbog kojega je on bio priznat krivim i osuđen na smrt, kao i na osiguranje oštete za pravnu povrijeđu.

Od početka onoga dana, kojega će se ovaj zaključak dostaviti skrbniku ili od početka onoga dana, kojega će se zaključak oglasiti, ne smije se dalje raspolagati ostavštinom, dokle traje uzapćenje.

Zadar, 14 septembra 1916.

Od c. k. zemaljskog suda.

Ns. V. 77/16

3

OGLAS.

Ovaj c. k. Zemaljski sud, na osnovu § 7 Cesarske naredbe 9 juna 1915 l. d. z. br. 156, današnjim je zaključkom odredio uzapćenje ostavštine Vukovića Krste pok. Vasa i pok. Ivanice Radović, rođenog u Čamidolu u februaru godine 1861, pripadnika općine paštrovske, grčko-istočne vjeroispovjesti, oženjena s porodom, (šestero djece od 10 do 24 godine), težaka, pismena, prilično imućna, a koja se ostavština nalazi u Austriji, a to na osiguranje državnoga traženja naknade za štetu prouzročenu državi izdajničkim djelom od njega počinjenim u ratno doba i zbog kojega je on bio priznat krivim i osuđen na smrt, kao i na osiguranje oštete za pravnu povrijeđu.

Od početka onoga dana, kojega će se ovaj zaključak dostaviti skrbniku ostavštine, ili od početka onoga dana, kojega će se zaključak oglasiti, ne smije se dalje raspolagati ostavštinom, dokle god traje uzapćenje.

Zadar, 14 septembra 1916.

Od c. k. Zemaljskog suda.

Posl. broj Cg. II. b) 34/16

1

OGLAS.

Proti Petru Martinić-Prljević pok. Ivana čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Kate ž. Jerka Orlandini u Pučišću kod c. k. okružnog suda u Splitu tužbu radi sastojanja ostavštine. Na temelju ove tužbe urečeno je

prvo ročište na 30 listopada 1916 u 9 sati pr. p. sobi br. 40.

Za očuvanje prava Petra Martinić-Prljević postavlja se gospodin Ivan Martinić-Prljević p. Ivana u Pučišću za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati gorirečeno tuženika u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Split, 28 rujna 1916.

Od c. k. okružnog Suda. Odio II b

Poslov. broj E. 546/16

8

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog tjerajuće stranke Matije Buscolich ž. Duje sa punomoć. odvjet. L. Salvi iz Zadra bit će dne 22 studenoga 1916 u 9 sati prije podne kod ovog suda, u sobi broj 17 na osnovu već odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik Nin z. u. 179 vinograd u Zatonu od Nina čest. zem. 1281-2 jed. biće površine m 2968.

Zemljišnik Diklo-Kožin z. u. 494 vinograd u predjelu Kamenica sa malom pudarićom čest. zem. 1943-2, 1943-3 biće l.o površine m 7607.

Vrijednost po procjeni kr. 5895:40, najniža ponuda kr. 3931.

Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.

C. k. kotarski sud u Zadru kao zemljišnički sud zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucionalnih hipoteka, a glede požeza i daća i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, izvadak katastra, zapisnike o procjeni itd.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela, a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu činila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu prije nego li započne dražba, jer se inače ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama, a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznanići će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Zadar, 26 rujna 1916.

Od c. k. kotarskog suda. Odio IV.

Numero d'affari E. 546/16

8

EDITTO D'INCANTO E DIFFIDA AD INSINUARE.

In base alla proposta della parte procedente Mattea Buscolich moglie di Duje col proc. avv. L. Salvi in Zara si terrà il giorno 22 novembre 1916 ad ore 9 antim. presso questo giudizio camera N. 17 l'incanto delle seguenti realtà sulla base delle condizioni già approvate:

Libro fondiario Nona part. tav. 179 vignato a Zaton di Nona part. terr. 1281-2 corpo unico, superficie m<sup>2</sup> 2968.

Libro fondiario Diklo-Kožino part. tav. 494 vignato nella regione „Kamenica“ con piccola capanna part. terr. 1943-2, 1943-3, corpo l.o superficie m<sup>2</sup> 7607.

Valore di stima cor. 5895:40, offerta minima cor. 3931.

Al di sotto dell'offerta minima non avrà luogo la vendita.

L' i. r. giudizio distrettuale in Zara quale giudizio tavolare anoterà la fissazione dell'udienza d'incanto.

Agli aventi diritti reali, in specie ai creditori ipotecari, ai possessori di ipoteche di accreditalamento o di cauzione e nei riguardi delle imposte e gabelle agli organi pubblici vengono dirette le diffide.

A notizia!

Le condizioni d'incanto ed i documenti che si riferiscono alle realtà (estratto tavolare, estratto ipotecario, estratto catastale, protocolli di stima ecc.), possono essere ispezionati dai compratori presso la anzidetta sezione giudiziale durante le ore d'ufficio.

I diritti che renderebbero inammissibile questo incanto devono venire insinuati in giudizio al più tardi all'udienza fissata per l'incanto prima che incominci la subasta, altrimenti essi non potrebbero più essere fatti valere relativamente allo stabile stesso.

Le persone per le quali sono a carico del deliberatorio di buona fede costituiti al momento sugli stabili diritti od oneri o vengono costituiti nel corso del procedimento d'incanto, saranno notiziate delle ulteriori evenienze del procedimento d'incanto soltanto mediante affissione in giudizio nel caso, che esse non abitino nel circondario dell'anzidetto giudizio nè notificino a questo un mandatario per le intimazioni abitante nel luogo del giudizio.

Zara, 26 settembre 1916.

Dall' i. r. Giudizio distrettuale. Sez. IV.

Poslovni broj C. 166/16

OGLAS.

Proti Šunjić Joži pok. Ilije iz Pasičine čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Šunjić Jure pok. Ilije iz Pasičine kod c. k. ovoga suda tužbu radi priznanja prava vlasnosti; ispravka uknjižbe i nuzgedica.

Na temelju ove tužbe urečeno je pred ovim sudom ročište za dan 14 novembra 1916 u 9 sati pr. p. u sobi broj 1.

Za očuvanje prava odsutnog postavlja se gospodin Jozip Rončević pok. Ivana glavar u Pasičini za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati gorispostanog u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Melković, 28 rujna 1916.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni broj E. 120/16

6

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog Tomazine ud. Gašpara Manos u Zlarinu tjerajuće stranke po punom. odv. d.r. V. Smolčiću u Šibeniku bit će dne 9 novembra u 9 sati prije podne kod ovog suda, u sobi br. 23 na osnovu sada odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik p. o. Jezera z. u. 154.

1) čest. zem. 486-1 vinograd na „Hrastu“ površine 873 m<sup>2</sup> su 500 loza i 8 stabala smokava, 2) čest. zem. 486-2 vinograd na „Hrastu“ površine 876 m<sup>2</sup> su 480 loza i 7 stabala smokava, 3) čest. zem. 486-3 vinograd na „Hrastu“ površine 1204 m<sup>2</sup> su 450 loza i 15 stabala smokava.

Ove nekretnine procjenjene su sa kr. 1139:20 a najmanja ponuda iznosi kr. 759:46.

Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.



Nareguju se zabilježenja utanačenja dražbenog ročišta.  
Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucionalnih hipoteka, a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi.  
Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni itd.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela, a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu činila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego započne dražba, jer se inače ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama, a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznaniće se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Tijesno, 9 rujna 1916.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio II.

Poslovni broj C. 134/16  
OGLAS.

Proti Čorapina Nikoli pok. Andrije iz Borovaca čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Manda ud. Jelčić pok. Luke iz Komina kod c. k. ovoga suda tužbu radi isplate kruna 200.

Na temelju ove tužbe uređeno je ročište pred ovim sudom za dan 14 studenoga 1916 u 9 sati pr. p. u sobi br. 1.

Za očuvanje prava odsutnog postavlja se gospodin Mato Adum c. k. bilježnik u Metkovićima za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati odsutnog u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Metković, 7 listopada 1916.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

1—3

A. 108/16

IZROK

s kojom se pozivlje baštinik, kojemu se ne zna za boravište.

C. k. kotarski Sud u Budvi daje na znanje da je u Sv. Stefanu (Pastrović) na 21 septembra 1914 umro Andrija Ragjenović pok. Nika ostavivši očitovanje posljednje volje u kome je imenovao nasljednike svoje sinove Ljuba i Mila Ragjenović, te kćeri Mariju, Darinku i sina Marka.

Budući da je sudu nepoznato boravište Ljuba i Mila Ragjenović pok. Andrije, ovim ga poziva da se kroz godinu dana od danas prijavi u sud i da nastupi ostavštinu, jer će se inače raspraviti ostavština sa nasljednicima koji su se prijavili i sa gosp. Josipom Seppich koji mu je imenovan skrbnikom.

Budva, 20 rujna 1916.

Od c. k. kotarskog suda.

Poslovni br. C. II. 162/16

1

OGLAS.

Proti Mati Kovačić pok. Tome iz Ugljana čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Ante Crnosija veletržac u Zadru kod c. k. Kotarskog suda u Zadru tužbu radi kr. 141.

Na temelju ove tužbe bi uređeno ročište za dan 13 novembra 1916.

Za očuvanje prava njegovog postavlja se gospodin Dr. Uroš Desnice u Zadru za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati njega u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on ne stupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Zadar, 11 oktobra 1916.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio II.

Poslovni broj C. 54/16

1

OGLAS.

Proti Marka Gregovića pok. Krsta iz Kaštelastve čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Dušan Sugjić pok. Luke iz Kaštelastve kod c. k. kotarskog suda u Budvi tužbu radi isplate 15 Napoleona u zlatu i nuzgredica.

Na temelju ove tužbe uređeno je ročište za usmeno raspravljanje kod dolje naznačenog Suda za dan 4 novembra 1916 u 9 sati prije podne u sobi br. 4.

Za očuvanje prava gorespomenutog tuženika postavlja se gospodin Tomo Gregović pok. Stijepa u Kaštelastvi za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati gorirečenog tuženika u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Budva, 23 rujna 1916.

Od c. k. kotarskog Suda.

Posl. br. Firm. 354/10

Rg. A. 34

PROMJENE I DODATCI U VEĆ UPIŠANIM DRUŠTVENIM TVRTKAMA.

Bilo je upisano u registar odio A. Sjedište tvrtke: Kaštel-stari.

Tvrtka glasi: Braća Stude — Gebüder Stude.

Predmet poslovanja do sada: Trgovina izvoza vina te komisionalni i agenturski poslovi.

Sada trgovina izvoza vina, komisionalni i agenturski poslovi i nabava i prodaja živeža na veliko.

Nadnevak upisa 1 listopada 1916.

Split, 29 rujna 1916.

Od c. k. okružnog kao trgovačkog Suda. Odio IV.

Posl. broj Cw. I. 4/16

1

OGLAS.

Proti Popu Mitru Mitroviću iz Brajčica općine Budvanske čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Srpska kreditna zadruga p. n. s. o. j. u Budvi, kod c. k. okružnog suda u Kotoru sada u Dubrovniku mjeničnu tužbu radi isplate kruna 3836.— sa nuzgredicama.

Na temelju ove tužbe izdan je mjenični nalog isplate.

Za očuvanje prava gorirečenog Popa Mitra Mitrovića postavlja se gospodin Dr. Niko Svilocossi odvjetnik u Dubrovniku za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati gorispomenutog Mitrovića u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Dubrovnik, 12 septembra 1916.

Od c. k. kotarskog Suda u Kotoru sad u Dubrovniku. Odio I.

Poslovni broj C. II. 94/16

OGLAS.

Proti Antunu Stambuku pok. Jurja reč. Bolkin iz Selaca i druž. čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Selačka Seoska Blagajna u Selcima sada u likvidaciji po odvj. dru. Vicku Niseteo u Splitu kod c. k. kotarskog suda u Supetru tužbu radi isplate kruna 816:71.

Na temelju ove tužbe bi uređena usmena rasprava pred c. k. sudbenim povjerenstvom u Selcima dneva 9 novembra 1916 u 9 sati, pr. pođ.

Za očuvanje prava Antuna Stambuka pok. Jurja reč. Bolkin postavlja se gospodin Miloš Stambuk pok. Ivana iz Selaca za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati spomenutog osutnika u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Supetar, 18 rujna 1916.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio II.

Poslovni broj E 16/16

2

OGLAS.

Otsutnim nepoznata boravišta Luki i Peru Radonić p. Marka ima se u parnici koja visi kod c. k. kotarskog suda u Budvi proti njima radi k 667 sa dobiti od 5% od 8/11-1913 i nuzgr. dostaviti odluka od 31/7-1916 pod poslovnim brojem E 16/16-1 kojom je dozvoljena ovrha sa prisilnim pravom zaloga.

Pošto je boravište Luke i Pera Radonić p. Marka nepoznato, to se za očuvanje njihovih prava postavlja Ivana ud. p. Marka Radonića za skrbnika.

Ova će skrbnika u gorinaznačenoj parnici na njezinu opasnost i na njezine troškove zastupati dokle god oni nestupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Budva, 10 septembra 1916.

C. k. kotarski sud.

## OGLASI

Br. 21 g. 1916.

1—3

N. 21 a. 1916.

1—3

OGLAS NATJEČAJA.

Otvara se natječaj na razne potpore iz prihoda nedodirljive pripomoćne zadruge državnih činovnika Dalmacije namijenjene na uhar oskudne sirote preminulih članova.

Odnosne molbenice, koje imaju biti podnesene upraviteljstvu spomenute zadruge do 15 studenoga t. g. moraju biti opskrbljene svjedodžbom siromaštva i obiteljskog stanja ispuštenom od nadležnog župničkog ureda i vidimiranom od općinske vlasti.

Molbenice prikazane od štitnika ili skrbnika maloljetne sirote, moraju biti vidimirane i od dotične štitničke odnosno skrbničke vlasti.

Zadar, 14 listopada 1916.

Od pripomoćne zadruge državnih činovnika Dalmacije.

Predsjednik:

G. Rossi-Sabattini.

Tajnik:

V. Villicich.

EDITTO DI CONCORSO.

Viene aperto il concorso a diversi sussidi dai redditi del fondo intangibile dell'associazione di soccorso d'impiegati dello Stato in Dalmazia a favore di orfani bisognevoli di soci defunti.

Le relative domande, da prodursi alla direzione della suindicata associazione fino il 15 novembre a. c. dovranno essere corredate da un certificato di povertà e sullo stato di famiglia rilasciato dal competente ufficio parrocchiale e vidimato dall'autorità comunale.

Le suppliche prodotte da tutori o curatori di orfani minorenni, dovranno essere vidimate dalla rispettiva autorità tutoria o curatoria.

Zara, 14 ottobre 1916.

Dall'associazione di soccorso d'impiegati dello Stato della Dalmazia.

Il Presidente:

G. Rossi-Sabattini.

Il segretario

V. Villicich.